

Фоторепортаж. В Белгороде подвели итоги областной акции

Лучший отец 2018 года - из Яковлевского района



Наталья АЛЕКСЕЕВА

Заключительный этап областной акции «Крепка семья - крепка Россия!» прошёл в Белгородской государственной филармонии. Три новеньких машины, две «Лады-Гранты» и «Газель», ожидали своих хозяев у входа в здание. Отметим, что областная акция проводится на Белгородчине в 12-й раз. В этом году она проходила под знаком 65-летия образования Белгородской области.

Началась торжественная часть с видеофильма о проведении конкурса за последние годы. Затем на сцену были приглашены финалисты конкурса – это семьи и победители разных номинаций.

Проведение акции стало доброй традицией и долгожданным праздником для всех жителей области. Как подчеркнула заместитель губернатора Белгородской области, начальник департамента здравоохранения и социальной защиты населения Наталья Зубарева, проведение конкурса «Крепка семья - крепка Россия!» – одно из значимых событий на Белгородчине. Она пожелала конкурсантам и жителям области «одинакового толстовского счастья», а также любви, мирного неба, достатка, здоровья, благополучия. Член комитета областной Думы по здравоохранению и социальной политике Светлана Масютенко в своём поздравлении сделала акцент на том, что именно семья является главным богатством человека и наивысшим счастьем, которое человек создаёт для себя сам. Благополучная семья – вот мерилло развития и процветания нашей родной Белгородчины.

Победителям конкурса на соискание почётных общественных званий «Лучшая мать года», «Лучший отец года», «Лучшая бабуш-

ка года», «Лучший дедушка года» были вручены дипломы победителей и денежные премии в каждой номинации: за 1 место – 50 тысяч рублей, за 2 место – 30 тысяч рублей, за 3 место – 20 тысяч рублей. Победителями в этом конкурсе

с. Хлевище Алексеевского района; в номинации «Лучшая бабушка года» – Нина Найдёнова из с. Телешовка Губкинского городского округа.

Александра Вербенко приехали поддержать его семья, близкие, родные, а также районная делегация во главе с заместителем главы администрации района по социально-культурному развитию Алексеем Липовченко. В состав делегации также вошли начальник районного отдела ЗАГС Наталия Журбенко, начальник управления социальной защиты населения Николай Кудла, директор районного Дома творчества Светлана Польская, председатель районного женсовета Елена Буняева и другие.

Для семей с трёх территорий области заключительный этап стал ещё одним конкурсным испытанием. Именно по итогам их выступления в финале члены жюри определили победителей акции. Сделать это было непросто. Все семьи представили яркие, захватывающие выступления, где рассказывали о своих предках, семейных традициях, талантливых детях. Жизнь семьи Гырбу из Чернянского района – это радуга, которую они нарисовали сами. Семья Пауковых из Старооскольского городского округа организовала интерактивную выставку, участниками которой стали они сами. Семья Сергеевых из Ивнянского района пригласила всех на «Ярмарку талантов».

Лучшие коллективы, как взрослые, так и детские, как вокальные, так и хореографические, а также солисты и дуэты Белгородской областной филармонии дарили присутствующим свои музыкальные поздравления.

После выступления финалистов собравшиеся прошли на площадь, где и были оглашены итоги областной акции. Подводя итог конкурса, Наталья Зубарева отметила, что перед жюри стояла непростая задача, поэтому было принято нестандартное решение. Второе место разделили семьи Гырбу и Сергеевых. Они уехали домой на новеньких «Ладах». Семья Пауковых заняла первое место и была удостоена Диплома победителя акции и главного приза – автомобиля «Газель». Теперь Пауковы планируют совместное семейное путешествие. Благо, места в автомобиле всем хватит.



Фото Н. Алексеевой

стали: в номинации «Лучший отец года» – Александр Вербенко из с. Кративного Яковлевского района; в номинации «Лучшая мать года» – Анжела Башева из города Белгорода; в номинации «Лучший дедушка года» – Георгий Попов из